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Referat af fusionsforældrebestyrelsesmøde i Skjoldhøj Dagtilbud  

Onsdag d. 22. januar 2020 kl. 19.00 – 21.00 i mødelokale 1 på Skjoldhøjskolen.  

Deltagere: Sumeta Sørensen (Børnehuset Bulderby), Astrid Matthiesen (Baobab), Sarah Lee Grinsted (Jernurten), 

Anette Larner (Mariehønen), Birgitte Søvsten Andersen (Regnbuen), Esben Mikkelsen (Legehuset), Vegar Lein Ausrød 

(Venøvej 7), Anja Glindtvad (Venøvej 9), Luiza L. Bertelsen (Solsikken), Birgit Brun Jensen (Bulderby), Ditte Thorgaard 

(Jernurten), Lene Nørgaard Jensen (Baobab), Kirsten Thomsen (Legehuset), Yvonne Jakobsen (Venøvej 9), Gitte Olesen 

(Dagplejen), Inge Østergaard Souschef, Johnny Krämer Christensen Dagtilbudsleder 

Referent: Mia 

Afbud:  Iris (Jernurten), Hanne (Regnbuen), Lise (Legehuset), Troels (Dagplejen) 

 

 

Punkt 1:  Velkommen  

 Kort  præsentationsrunde  af  alle  mødedeltagere,  da  der  var  lidt  mandefald  ved  sidste 

møde. 

 

Punkt 2:   Nyt fra Dagtilbuddet 

 Status på budget 

Det nye Skjoldhøj Dagtilbud har et samlet budget på 42 mio. kroner. Cirka 90 % går til løn. 

I marts vil budgetåret for 2019 være endeligt opgjort, og dagtilbuddenes fusion også være 

sket digitalt. Vi fortsætter indtil da som hidtil. Der forestår en besparelse i 2020, som kom‐

mer fra ændring af indbetaling til barselsfond. Samtidig er der tilsagn fra regering om 500 

mio. kr.  til minimumsnormeringer. Vi  kender  ikke  fordelingen. Byrådet har  indskrevet  i 

budgetforliget, at pengene går til dagtilbudsområdet. Johnny forventer, at tilskud og be‐

sparelse går op.  

 

Der spørges ind til økonomisk synergi‐effekt i forbindelse med fusionen. Johnny pointerer, 

at alle de steder, hvor synergieffekten kan udnyttes, vil den blive udnyttet. Det vil frem‐

over være teknisk servicepersonale fra Skjoldhøjskolen, der  løser en række opgaver for 

alle ti afdelinger. Andre ydelser er i kommunalt udbud, og her kan dagtilbuddet ikke selv 

bestemme, hvorfra ydelsen skal komme.  

 

Jernurten og Bulderby døjer med hærværk, når institutionerne er lukket. I Skjoldhøj har 

man samme erfaringer. Proceduren er at melde det til politiet og orientere Johnny. Han 

kontakter opsøgende medarbejdere under FU. Dagtilbuddet har et samarbejde med Som‐

merbussen, som holder øje med legepladserne i løbet af sommerferien. Dette vil gælde 

for alle ni institutioner fremover. Sommerbussen er en del af FU. 
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 Tildeling af særlige midler til Jernurten fra Socialministeriet 

Jernurten har til 0‐2‐års‐området fået tildelt, hvad der svarer til en pædagogstilling i tre 

år.  

 

 Social Kapitalmåling 

Social Kapital‐måling foretages hvert år, og handler om trivsel blandt medarbejdere i de 

enkelte afdelinger og dagtilbuddet  samlet. Der er  samlet  set gode  tilbagemeldinger på 

trivslen i dagtilbuddet. Der arbejdes lokalt videre med resultaterne af målingen.  

 

 Pædagogisk leder i Regnbuen går på pension 

Inge Lilmoes fratræder stillingen som pædagogisk leder d. 1. marts. Helle Jespersen bliver 

konstitueret pædagogisk leder.  

 

 Fællespasningsdage 

Ledelsen har planlagt de tilladte 20 fællespasningsdage, og her er ingen afvigelser mellem 

hvad man plejer i det tidligere Ellekær og i Skjoldhøj. Bestyrelsen godkendte 20 fællespas‐

ningsdage i 2020. 

 

Johnny opfordrer alle til at kontakte ham ved undren, spørgsmål eller andet i forbindelse 

med beslutninger truffet omkring drift.  

 

Punkt 3:   Seneste nyt om fusionen  

Johnny orienterer om status på fusionen 

 Personaleplejemidler 

Dagtilbuddet afsætter et beløb pr fastansat medarbejder til personalepleje. Vi gør det 

synligt, at hver enkelt personalegruppe skal drøfte, hvad medarbejderne i den enkelte 

afdeling prioriterer som personalepleje for det givne beløb.  

 Sommerfest for de ansatte i dagtilbuddet 

Det nye Skjoldhøj Dagtilbud holder sommerfest i Ellekærs tradition. 

 Dagtilbuddets navn og logokonkurrence 

Navnet er Skjoldhøj Dagtilbud, fordi det ligger i Skjoldhøjskolens distrikt. Vi holder fast 

i Skjoldhøjs logo, som bliver optegnet. 

 Status på fusionen i både MED‐udvalget og bestyrelsen inden sommer 

Handler om at have en fornemmelse af, hvordan det går med fusionen. Punktet er på 

for at sikre mulighed for input. 

 Fælles personaleworkshop i marts for alle ansatte i dagtilbuddet 

Foregår efter arbejdstid på Scandic. 
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Punkt 4:  Bestyrelsens arbejde 

De to forkvinder, Sumeta og Anette fortæller, hvad de to bestyrelser har været optaget af og 

arbejdet med.  

Anette fortæller fra bestyrelsen i det gamle Skjoldhøj, at man her har arbejdet med en hver‐

dagsetik‐pjece. Det har betydet en række drøftelser om fællesskab og etik i såvel afdelingerne 

som i dagtilbuddet. Bestyrelsen har derudover arbejdet med at styrke samarbejdet med sko‐

len og lokalområdet, og er i den forbindelse kommet med en række overvejelser og forslag, 

som måske kunne tages op igen. Bestyrelsen har også talt fusion og skrevet høringssvar herom.  

Sumeta fortæller, at bestyrelsen i Ellekær er ny. Lokalt er der opmærksomhed på kommunens 

planer om omlægning af Holmstruphøjvej, hvilket indebærer mere trafik og støj omkring nogle 

af institutionerne. Sumeta fremhæver, at man i Ellekær har dyrket videndeling mellem afde‐

lingerne. Johnny pointerer, at det klinger godt med det pågående arbejde med stærkere læ‐

ringsfællesskaber i dagtilbuddet.  

Vi drøfter og beslutter, hvad vi vil arbejde med i fusionsbestyrelsen frem til næste valg. 

Vi skal prioritere tid til at arbejde med de store linjer, herunder samarbejdet i lokalområdet. I 

Skjoldhøj Dagtilbud er vi er udfordret på, at vi ikke har nok børnehavebørn. Det er vigtigt, at 

potentielle tilflyttere er orienteret om, hvilke muligheder for pasning og undervisning man har. 

Skjoldhøjskolen har været udfordret på elevtal. Den problematik kender man godt i Ellekær.  

Der tales om at genbesøge hverdagsetikken på et kommende møde. 

Punkt 4:  Evt. 

Kommende møder: 

Torsdag d. 19. marts kl. 18‐21 fælles med Skolebestyrelsen 

Tirsdag d. 12. maj kl. 19‐21 

Tirsdag d. 16. juni kl. 19‐21 

 


